
                                                              Віра і знання 

Що краще нам: як в нас є віра, 
Яка завжди в нас є, й без знань? 
Чи лиш знання як є, й без віри, 
З чим менше в нас в житті блукань? 
                                                                        Питання в тім лиш риторичне, 
                                                                        Без знань в нас віра вся ж сліпа, 
                                                                        Й знання без віри – догматичні. 
                                                                        Без віри й знань - сліпа й тупа 
То вже істота, не людина, 
Нема про що тут й говорить, 
В людині ж - з Богом пуповина, 
В ній Віра й Мудрість мають жить, 
                                                                         В людині в кожній, і в всім людстві, 
                                                                         Інакше й людству вже не буть, 
                                                                         Бо в бузувірствах всіх й розпутствах 
                                                                         Все гине, й в прірву лиш в тім путь. 
Тому до знань й віри довіра 
Повинна бути в нас, до тих 
Лиш, що від Бога, й людству вірних 
Тих, що не чинять бід всіх й лих. 
                                                                          Тоді й в тім віри вже сліпої 
                                                                          Не буде в кожному із нас, 
                                                                          І знань в догматах не живої 
                                                                          Науки, без буття, і згинуть враз 
Ті всі догмати в вірі й знанні, 
Й піде зовсім Нове Життя 
У світлій вірі й в знань дерзанні, 
Й буття все в нас лиш в майбуття 
                                                                           Буде націлене, й з Красою 
                                                                           І в Радості лиш, й для Краси, 
                                                                           І кожен буде Світла воїн, 
                                                                           Й той поклик «Господи, спаси!» 
Лунати буде в кожнім серці! 
Та зміст і сенс в тім буде в нас, 
Щоб в Космос весь відкрились дверці, 
І в кожнім з нас прозрів й наш Спас, 
                                                                            З яким вже й ми на поміч Богу 
                                                                            Підем з тим всім, і світ спасем, 
                                                                            Бо в вірі знань знайшли дорогу, 
                                                                            Й в знаннях тих віру ми знайдем! 
Те все нам дасть лиш Вчення Бога, 
В нім віра та є, й ті знання, 
Перед усім в тім Агні Йога, 
В ній й з нею вже не навмання 
                                                                             Кожен з нас піде, й завжди дійде, 
                                                                             Хто кожен з Господом сам в тім. 
                                                                             Без віри й знань - того ж не вийде, 
                                                                             Хоч гопки скач, Бог кине дім! 
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